

Экспериментирование «Цветные льдинки» в средней группе

Воспитатель вместе с детьми провели опыты с водой и сделали ледяные цветные украшения для ели на участке. Для этого налили воды в основу из-под шоколадных конфет и добавили краску разного цвета, вставили веревочки в виде петелек. Затем основу воспитатель вынесла на улицу. А дальше «колдовал» мороз: он сделал из воды цветные льдинки – игрушки, которыми украсили елочку.

Результат очень порадовал: фигурки получились яркие, что вызвало у детей восторг и радостные эмоции. В процессе экспериментирования дети закрепили знания о том, что вода окрашивается, при низкой температуре превращается в лед.





